

I. Prezentare generală proiect

Axa prioritară Prioritate de investiție	13 - Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii 9B - Oferirea de sprijin pentru revitalizarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale
Titlu proiect	Realizare locuințe colective sociale pe str. Unirii în Orașul Sântana. Amenajare parc Europa în Orașul Sântana
Beneficiar	ORAȘ SÂNTANA
Cod SMIS	126046
Perioada de raportare	14.05.2023 - 14.08.2023
Regiunea de Dezvoltare/ Locația proiectului	Regiunea Vest/Str. Unirii FN, Oraș Sântana, Jud. Arad
Data de începere a perioadei de implementare	01.08.2018
Data de finalizare a perioadei de implementare	31.12.2023

II. Detalii despre beneficiar

Beneficiar ORAȘ SÂNTANA

Adresa / sediu (strada, număr, cod poștal, localitate, municipiu, județ)

Oraș Sântana, România, Str. Muncii nr. 120A, , județul Arad, cod poștal 317280, România

Tel. 0357100074 Fax 0357100075 E-mail contact@primariasantana.ro

Manager Proiect: Negrau Laurian

Reprezentant legal: Tomuța Daniel-Sorin

III. Obiectivele generale / specifice ale proiectului ¹

Obiectivul general al proiectului este creșterea calității vieții sociale și culturale a populației din Orașul Sântana, Jud. Arad, prin realizarea de locuințe colective sociale pe str. Unirii și amenajarea parcului Europa din Orașul Sântana. Ambele proiecte vizează îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România - orașul Sântana, jud. Arad, prin realizarea următoarelor investiții de interes social în cadrul Orașului: Realizarea de locuințe colective sociale. Astfel proiectul propus este concordantă cu obiectivul specific al priorității de investiții 13.1 - Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România. Astfel, ținând cont de faptul că statisticile indică faptul că în orașele mici și mijlocii, comparativ cu centrele urbane mari, se regăsesc cele mai multe persoane care trăiesc în gospodării aflate în risc de sărăcie și de excluziune socială, riscul de sărăcie fiind invers proporțional cu gradul de urbanizare și întrucât locuitorii orașelor de mici dimensiuni sunt în mare măsură expuși riscului de sărăcie și excluziune socială, iar sărăcia și excluziunea socială

constituie, de regulă, fenomene generalizate la nivelul orașului, centrele urbane de mici dimensiuni se confruntă cu mai multe probleme socio-economice, cum ar fi: migrația populației către centrele urbane mai mari sau în afara țării, populația îmbătrânita, șomajul în creștere, activitatea economică redusă, calitatea precară a serviciilor și a infrastructurii publice etc. Astfel, prin intermediul obiectivului general al proiectului acesta va contribui semnificativ la îndeplinirea obiectivului general al Programului Operațional Regional 2014-2020 care vizează creșterea competitivității economice și îmbunătățirea condițiilor de viață

ale comunităților locale și regionale, prin sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, a condițiilor infrastructurale și a serviciilor care să asigure o dezvoltare sustenabilă a regiunilor capabile să gestioneze în mod eficient resursele, să valorifice potențialul lor de inovare și de asimilare a progresului tehnologic. Pe lângă necesitatea rezolvării problemelor de natura socio-economică, un factor important în dezvoltarea localității constă și în oferirea unor posibilități de petrecere a unui timp liber de calitate, de îmbunătățirea condițiilor de locuire pentru grupurile vulnerabile, dar și de îmbunătățirea calității și a aspectului infrastructurii publice urbane.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Suprafață spații verzi construite/extinse/modernizate/reabilitate (mp): 14770;
2. Creșterea beneficiarilor direcți ai spațiilor publice urbane modernizate/reabilitate
3. Beneficiarii infrastructurii sociale construite/dotate obiect al proiectului (număr persoane):100
4. Clădiri cu funcții sociale construite (număr): 3